红酒防伪标签,防伪材料供应商

产品名称	红酒防伪标签,防伪材料供应商
公司名称	广州曼博瑞材料科技有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	广州广州经济技术开发区蓝玉四街九号科技园1 号厂房3楼
联系电话	020-82211206 18924135564

产品详情

产品介绍 红酒防伪标签,防伪材料供应商——曼博瑞 曼博瑞提供的防伪产品技术高端,识别简单;专版制作的隐藏3D防伪图文,能够最大限度满足广大客户对包装个性化的追求,大大提高消费者的品牌认知度。 适用范围广泛,可为客户量身定做形状记忆红酒防伪标签的核心的防伪基材,利用基材的独特性能可以制作成各式各样的 防伪标签

,实现多重防伪功能。可以非常轻松地结合防伪油墨、激光UV冷烫、电码/物流码、揭开留字…… 结合注塑技术,通过模内贴标的方式,可以制作绝对不可转移的形状记忆 防伪标签

系列产品。如红酒防伪标签,红酒防伪标志,酒瓶盖、证卡、提货券、兑奖券、会员卡……是一家专业的红酒防伪标签厂家。以独特的技术为广大印刷客户提供新型技术防伪材料,是专业的防伪材料供应商。产品属性

为客户量身定做形状记忆红酒防伪标签的核心的防伪基材,利用基材的独特性能可以制作成各式各样的 防伪标签

,实现多重防伪功能。可以非常轻松地结合防伪油墨、激光UV冷烫、电码/物流码、揭开留字…… 其他说明广州市曼博瑞材料科技有限公司专注于形状记忆防伪标签的研发、设计、生产和销售为一体的 高新技术企业。主要产品有:防伪材料、防伪标签、防伪包装、防伪商标、防伪产品。公司从创立之初 便明确了"以科技为先导,以创新为动力"的发展思路,不断加大科技投入和技术创新力度,以适应市 场需求。交易说明先来电咨询,根据客户的需求设置。

红酒防伪标签/防伪材料供应商/红酒防伪标志/红酒防伪标签厂家